
 

Budova na ulici Jiráskova 634 v Moravském Krumlově byla vystavěna v letech 2001-2003 pod 

původním názvem Dům s pečovatelskou službou. V roce 2024 došlo ke změně v názvu na Dům s byty 

zvláštního určení.  

Budova disponuje 74 malometrážními byty, z toho je 58 bytů jednopokojových(1+kk), vhodných pro 

jednotlivce a 16 bytů dvoupokojových(2+kk), určených pro manželské dvojice či páry. Z celkového 

počtu bytů je 12 bezbariérových, vhodných pro osoby hendikepované. Celková kapacita DBZÚ je 90 

míst. Většina bytů disponuje prostornou venkovní lodžií.  

Od data otevření v roce 2003 do současnosti budova DBZU poskytla domov více než 273 osobám.  

Dům je určen pro občany ČR, kteří již nepracují, pobírají starobní nebo invalidní důchod a jejich 

zdravotní stav je takový, že nepotřebují kompletní péči, ale pouze dopomoc s některými úkony, které 

již sami nezvládají. Mají zde proto možnost sjednat si dle svých individuálních možností dopomoc 

pečovatelské služby, která sídlí přímo v budově DBZU. 

Žádost se podává na odboru sociálních věcí Městského úřadu v Moravském Krumlově, žádost je zde 

následně registrována a uložena. Žádost se podává na předepsaném tiskopisu, ke kterému je potřeba 

doložit občanský průkaz, vyplněný dotazník, vyjádření praktického lékaře o zdravotním stavu a doklad 

prokazující výši důchodu. Možnost ke stažení žádosti je na webových stránkách 

https://www.mkrumlov.cz/odbor-socialnich-veci-tiskopisy-ke-stazeni/ds-1071 

Jednou za měsíc je zde sloužena bohoslužba místním kaplanem, pravidelně probíhají i jiné zájmové 

aktivity – Zpívánky, Klub seniorů, trénování paměti a jiné aktivity, zajišťované Rodinným, 

mezigeneračním a seniorským centrem Moravský Krumlov. Dále vystoupení Senior bandu a dalších 

místních umělců ve společenské místnosti, kterou mohou obyvatelé domu využívat i soukromě, 

například k oslavě svých narozenin. Senioři nezapomínají ani na pohyb a to v místnosti, která je pro ně 

vybavena speciálními cvičícími stroji.  
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